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Y10 moHnMaeTcs rmoa UCIbLITAHUEM ?

[lox ncnpITaHUEM MOHUMAETCS
OCYIIECTBIICHAE OIPEICIICHHOTO
KOMILJIIEKCA YCIIOBUM, B PE3YJIbTATE
KOTOPBIX MOXKET MPOU30MTH TO WU
MHOE COOBITHE ITPOCTpaHCTBA {2

3JIEMEHTAPHBIX COOBITHUH.



IIoBTOpHBIE HE3ABUCUMBIE UCIIBITAHUS ?

MHOI‘OKpaTHBIC HUCIIbITAHHS, B

KOTOPBIX BEPOSITHOCTH IOSIBIICHUS
COOBITHS A B Ka)KJ0M HUCIBITAHUM HE
MEHSETCS B 3aBUCUMOCTH OT UCXO/0OB
IPYTUX UCIIBITAHUM.




5. bepnynnu




UT0 moHUMaroT 101 CXeMOoU bepHynu?

[Tox cxemon bepHyM NOHUMAIOT
ITPOBEJICHUS CEPUH B N UCTILITAHUH, B
KaXJIOM 13 KOTOPBIX BO3MOXKHbBI Ba

ucxoda: 1M00 HaCTYIIUT COObITHE A
(“ycmex”), nmb0 HE HACTYIIUAT
(“meymaga”).




dopmyna bepuym?
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3amaga 1

* VI3 n akKyMyJIsITOPOB 3a rof XpaHeHus K BEIXoauT u3 cTpos. Haymauy
BBIOMPAIOT M aKKyMYJISITOpOB. OnpeeIuTh BEpOATHOCTh TOr0, YTO Cpenr HUX |

HCIPaBHBIX.
n=100,k=7,m=5,1=3

Pemenue: Umeem cxemy bepnyiiu ¢ mapamerpamu
p=7/100=0,07 (BepoSITHOCTH TOI'0, YTO AKKYMYJISITOP BbIH1eT
u3 cTposi), n = 5 (umciio ucnbiTanmii), K = 5-3 =2 (vyucio

«yCIeX0B», HEUCIPABHBIX AKKYMYJIATOPOB). Bynem
UCcNnob30BaTh hopmyay bepHysiiu (BeposiTHOCTH TOTO, 4TO B
HCNBITAHUSAX COObITHE Mpou30iiaeT K pa3s).

R (k) =Cyp*(1-p)**

|
B(2)=C00N*(1-007) = % (0,07%(0,93)* = 0,0394




3amaya 2

* [TycTh BEepOATHOCTH TOTO, UTO TEJICBU30P NOTPEOyET PEMOHTA B TCUCHHUE
rapaHTUMHOTO CpoKa, paBHa 0,2. HailTi BEpOSITHOCTH TOr0, YTO B TCUCHHUE
rapaHTUHHOTO CpOKa M3 6 TEIIEBU30POB: a) HE 00JIee OJHOTO MOTpeOyeT
pEeMOHTa; 0) XOTs ObI OJIMH HE MOTPEOYET PEMOHTA.

PELIIEHHE. MMmeem cxemy bepuyiun ¢ napamerpamu n=6 (konuuecTso teneusopos), p=10,2

(BeposTHOCTB, 4TO TeneBu3op norpedyer pemonra). bysem ucnons3osars dopmyny bepuynm
(BEpOATHOCTL  TOIO, HTO M3 N TENEBH30pOB POBHO k& norpedyrdr peMoOHTa):

P, (k)=C,p"(1-p)™".

A) BepostHOoCTb TOro, 410 He 0osee 0AHOro noTpedyer peMoHTa:
P(k<)=P(1)+P(0)=C,-0,2'-0,8 +C; -0,2°-0,8° =6-0,2-0,8 +0,8" = 0,655.

b) BepostHocTth, uT0 XOTs OBl OJIMH TEJNEBH30pP He norpedyer peMOHTa (NMPOTHBONOIOKHOE
coObITHE — BCE NOTPeOYIOT peMOHTA):
I-P(6)=1-C?-0.2°-0.8" =1-0.2° = 0.9999.




3amaua 3

Yto Oos1e€ BEpOSATHO BBHIMIPATh Y PABHOCHIBHOIO IIPOTUBHUKA: HE MEHEE JIBYX
MapTHUM U3 TPEX UM HE 00JIee OJHON U3 JIBYX?

PELIEHUE. Mcnionb3yem dopmyny Bepuynn P, (k)=C *p*q"™" - BepOATHOCTB BBIUIPATE B

TOYHOCTH k napruii u3 n,rae p=0,5 — BeposaTHOCTb BoiHIphIa, g =1—-p=0,5 -

BeposTHOCTS npourpsima. Toraa P, (k)=Cr-0,5.0,5"* =C; -0,5"

1) He menee 2 napruii u3 3:
I =P3(k22)=P3(2)+P3(3)=C32 -0,5"+C‘33 0,5=3-0.5+0,5=4.0,5=0,5.

2) e donee 1 naprun u3 2:
P,=P,(k<1)=PR(0)+R(1)=C;-0,5+C;-0,5* =3-0,57=0,7

n

Tak kak P, > F,, BTOpoOii BApHaHT BEPOATHEE.




3amaua 4

» MoHeTy OpocatoT 6 pa3. BeiltageHue rep0a u pemku paBHoBepossTHO. HaliTu
BEPOSITHOCTh TOTO, UTO IepO BBINAJET TPU pas3a

Pemiesue

HTak., Hac HHTepeCyeT coObITHE A, KOraa BhINazaeT repb. BepoaTHoCTs
3Toro cobsitua pasHa p = 0.5. CobriTHIO A IPOTHBOIIOCTABIACTCA COOBITHE
«HE A». KOT[a BBIMAAAEeT PEIIKA, YTO CIIYYAETCA C BEPOATHOCTHIO
g=1-—0.5=0.5. HyxHo onpenenuts BEpOATHOCTD TOTO. YTO Tepd BhHIMAAET
k pas.

Taxkum obpaszom, nmeem: n =6: p=0,5;: g = 0.5.

OmnpenenuM BEPOATHOCTH TOTO. YTO repd BHINNAT TPH pasa. T.e. k= 3:
6! 5
= 33,3 = ——— 3. 3= —



3amaua 5

» OnpenenuTb BEPOSATHOCTh TOTO, UYTO B CEMbE, UMEIOLLICH 5 eTeil, OyeT He

OOJIBIIIE TPEX ACBOYECK. BEpOATHOCTH pOKACHUS MAJIBYUKA U JICBOYKH
MIPEATOIArat0TCA OJJUHAKOBBIMU.

PeweHune. BEpoATHOCTL POXOSHWA OEBOYKK

p—l Tornaq—l
5

2
Haigem BepOATHOCTW TOMD, YTO B CEMbE HeT AeB0YEeK, poOMNack 0OHa, ABE UNK TPW OSBOYKN:
1 5
PR0=g’=— , B =Clplgt == .
5() o 25 s() s?—’q 25
10 10
P =C3p’*="",  B(D=Cp%g2 =— .
2 =Cipla 5 2(3) = Cip’y’ =

CnenoeaTtenbHo, MCKOMAaA BEPOATHOCTL

- BO+BO+B@+BG) ==

ALLDAY.RU



3amada 6

* C 0a3p1 B Marazus oTipaniicHO 4000 TrareabHO yIIakOBaHHBIX
T00POKaYECTBEHHBIX M31CIHN. BEpOSTHOCTH TOTO, UTO U3/IEIME HNOBPEAUTCS B
nytH, paBHa 0.0005. Haiitu BeposTHOCTH TOro, uTo 13 4000 u3nenuii B
MarasuH npuOyayT 3 UCIIOPYECHHBIX U3AECIIHS.

PELIEHHE. Umeem cxemy bepuymnm ¢ napamerpamu n=4000, p=0,0005. Tak xak n=4000
Besinko, a p =0,0005 mano, MOKHO MCIONL30BATH JUIS BhIMUCICHUH npubinxkeHuyo Gopmyny
[Iyaccona:

&
T L. ) s . . 4 . ; )
P (k)= x e " - BEPOATHOCTb TOIO, 4TO U3 N U3E/IHH OKAXKETCH POBHO kK NOBPEK/ICHHBIX B

7

nytd. Tak kak np =4000-0,0005 = 2, nonyyaem dopmyny P, (k)= Fe ?

Bepostaocts Toro, uro u3 4000 uigenuii B marasus npuOyayT 3 HCNOPYEHHBIX H3/ECIHA:
2’ 2_8
Pm(3)=-3—"€ —-6-8 ~0,18




